



Deň bielej palice
str.3



**Filmový klub
Kassandra**
str.3



**Posledné kolo
bežeckej ligy**
str. 4

Ročník VII.

22. október 2012

Číslo 41

Nepredajné

BÁNŔVSKÉ NOVINY

Kultúrno - spoločenské noviny vydávané mestom Bánovce nad Bebravou

Mesto Bánovce nad Bebravou si pri príležitosti Mesiaca úcty k starším pripravilo slávnostné posedenie seniorov z mesta a všetkých prímestských častí.

Viac ako 300 plesajúcich privítal primátor Marián Chovanec, ktorý bol aj na parkete tanečným partnerom niekoľkých dám. Dobrá nálada bola cítiť z celej spoločnosti, úsmevy na tvárach vyčarilo najmä vystúpenie detí z Materskej školy Komenského. Dievčatá a chlapci si pripravili nielen básničky, ale tiež dôchodcom zatancovali, čím uviedli prvé tanečné kolo a ostatných motivovali k príchodu na parket. K tancu na zábave hrala a spievala hudobná skupina MB zo Svinnej. Tú na chvíľu vystriedala aj Bánovská kapela, ktorá tancujúcej spoločnosti predstavila svoj repertoár.



Ples dôchodcov



Ani tento rok nemohla chýbať tombola, ktorú všetci netrpezlivo očakávali. Obavy o pokles zábavy v tomto prípade nemali celý večer miesto, pretože nám mladým môžu seniori s hrdosťou ukazovať, ako má vyzerat' taká správna tancovačka.

Od stredy 17. októbra sa mohla prísť verejnosc' popozerať na ručné práce v podaní našich starých mám a otcov.

V Mestskom kultúrnom stredisku vystavovali svoje dielka stále aktívni seniori z celého okolia Bánoviec. Medzi

výtormi sme mohli vidieť napríklad maľované vázy, zdobené darčkové tašky, vypaľované drevené predmety či ozdoby na vianočný stromček. Výstava bola k dispozícii aj počas štvrtkového plesu, kedy sa ostatní prítomní mohli nechať inšpirovať. **kh**



Výstava Čaro jesene

Poskytovanie dotácií mestom Bánovce nad Bebravou

Mesto Bánovce nad Bebravou môže v zmysle VZN č.53 o poskytovaní dotácií právnickým osobám a fyzickým osobám – podnikateľom poskytnúť podľa výšky získaných príjmov do rozpočtu mesta v príslušnom roku dotácie a transfery na rozvoj a podporu miestnej kultúry, zachovanie pamiatkových objektov a pamätihodností, na podporu športu, školstva, zdravotníctva, sociálnej, humanitnej a charitatívnej činnosti. Dotácia sa poskytne na základe písomnej žiadosti právnickej alebo fyzickej osoby-podnikateľa. Žiadosť musí spĺňať náležitosti tak ako je uvedené vo VZN č. 53. Tlačivo na žiadosť je dostupné na stiahnutie na webovom sídle mesta www.banovce.sk, v časti Tlačivá a dokumenty, prípadne na sekretariáte MsÚ v Bánovciach nad Bebravou. Žiadosti na poskytnutie dotácií a transferov posudzujú príslušné komisie mestského zastupiteľstva a mestská rada. Uznesenie príslušnej komisie a mestskej rady má odporúčajúci charakter. Výšku poskytnutej dotácie schvaľuje mestské zastupiteľstvo.

Na záver upozorňujeme, že žiadosti o dotáciu na rok 2013 treba predložiť na mestský úrad do 31. 10. 2012 Žiadosti predložené po tomto termíne nebudú akceptované.

AKTÍVNI ČLENOVIA SČK

Slovenský červený kríž v Bánovciach nad Bebravou pravidelne organizuje podujatia, ktoré majú výchovný, náučný i spoločenský charakter. Mnoho ľudí ale vie iba o najhlavnejšej aktivite spolku, a to o zabezpečovaní akcií pri príležitosti dobrovoľného darovania krvi. Existuje ale viacero ďalších dobročinností, ktoré pozdvihujú úroveň nášho Mestského výboru SČK.

Už viac ako 80 rokov oduševnení pracovníci spolupracujú na vzdelávaní mladých i starých v oblasti poskytovania prvej pomoci. Dnes je však táto oblasť viac prenášaná už na školské zariadenia, preto sa pristupuje k prednášaniam na úrovni občasných seminárov, vzdelávajúcich tiež mladých zdravotníkov na rôzne súťaže. V našom meste mala táto funkcia vždy kvalitnú úroveň. Väčšina členov SČK v Bánovciach nad Bebravou je dôchodcovského veku, preto jednou z dôležitých náplní ročného programu je starostlivosť o ich aktivitu, zlepšovanie zdravotného stavu či vyplňanie voľných dní záujmovými činnosťami.

Pokračovanie na str. 3

3. výročie odhalenia pamätníka obetiam holokaustu

V nedeľu 14.októbra 2012 sa na židovskom cintoríne v Bánovciach nad Bebravou konala spomienková slávnosť pri príležitosti 3. výročia odhalenia pamätníka takmer 600 obetiam holokaustu z Bánoviec nad Bebravou a blízkeho okolia.

Tejto slávnosti sa zúčastnilo množstvo členov Židovskej obce na Slovensku. Pozvanie prijal aj izraelský konzul na Slovensku pán Ziv Bilaus, ktorý vystúpil

s príhovorom. Nechýbal ani predseda Ústredného zväzu židovských náboženských obcí na Slovensku pán Igor Rintel, ktorý poďakoval za zorganizovanie tejto spomienkovej slávnosti pani Alžbete Schickovej, zástupkyňu Židovskej obce v našom meste. Autorsky sa na pamätníku podieľali manželia Perneckí, ktorí sa tiež zúčastnili tohto stretnutia. Primátor mesta Bánovce nad Bebravou Marián Chovanec vo svojom príhovore spomenul, aké udalosti si na tomto mieste pripomíname. Spomienky sa zúčastnili aj bývalí primátori mesta Bánovce nad Bebravou, zástupcovia všetkých cirkví v našom meste a mnohí, ktorí finančne prispeli na vybudovanie tohto pamätníka, za čo im patrí



foto: Lubo Stacho

veľká vďaka. Po oficiálnej časti bola otvorená aj brána židovského cintorína, aby si prítomní, ktorých rodinní príslušníci, priatelia a známi sú pochovaní práve tu, uctili ich pamiatku zapálením sviečky. Na záver sa mnohí účastníci zapísali do pamätnej knihy Židovskej obce v Bánovciach nad Bebravou. **im**

OK taxi
0902 600 100
0800 100 006
bezplatná linka
generálny sponzor: **tuma**, www.krby-tuma.sk

Pozvánka na 13. zasadnutie MsZ

Dňa 30. 10. 2012 o 14.30 hod. sa v spoločenskej sále MsKS, Ul. J. Matušku 766/19 (bývalý ZK) uskutoční 13. zasadnutie mestského zastupiteľstva.

Prejednávať sa budú tieto témy:
Správa o činnosti mestskej rady od zasadnutia mestského zastupiteľstva dňa 4. 9. 2012
Informatívne správy o stave a úrovni zabezpečovania úloh v oblasti opatrovateľskej služby a úrovni poskytovania starostlivosti občanom mesta a o činnosti klubov dôchodcov; o stave a údržbe budov a zariadení v správe MsÚ; o činnosti mikroregiónu Bánovecko a úrovni regionálneho rozvoja; o spoločobe financovania školstva na území mesta; o úrovni IBV a KBV v meste a o čerpaní prostriedkov zo ŠFRB a o vedení Kroniky mesta za rok 2011
Správa o prehodnotení nájomných a mandátových zmlúv medzi mestom a s.r.o. BYTTERM, TEDOS a Bytovým družstvom Bánovce nad Bebravou
Informatívna správa o nakladaní s TKO na území mesta

a rôzne iné organizačné záležitosti
Po interpeláciách poslancov a diskusií bude zasadnutie ukončené.

Výlet do stratosféry



Ten, kto dnes chce byť in, musí podľa toho voliť aj spôsob dopravy. Načo v daždi balansovať s vyvráteným dáždnikom, cestovať pomalou MHD či tankovať drahý benzín, keď sa môžete mihnutím oka prepravovať aj rýchlosťou 1170 kilometrov za hodinu. Po

cestě stihnete prekonať rýchlosť zvuku aj pár svetových rekordov. Cestujte štýlovo, cestujte ako Felix Baumgartner.

V pondelok 15. októbra tento Rakúšan zoskočil z výšky 39 kilometrov. Tak vysoko už aj Zem vyzerá iba ako modrá planéta. Preto klubík dolu, Felix, vrhnúť sa do mrazivého vzduchu s kyslíkom akurát na desať minút a veriť správne zbalenému padáku – to dá odvahu! Ja by som v takej výške určite otvor na mojej vzduchotesnej kapsle neodomkla. Radšej by som sa nechala do smrti unášať v stratosfére. Veď čo ak by som počas voľného pádu narazila na boeing, krdeľ sťahovavých vtákov alebo snehovú búrku?

Na ľudskú túžbu po lietaní už doplatilo mnoho ľudí. Od lkara na voskových krídlach cez americké World Trade Center až po deti, ktoré si mysleli, že sú pokémoni. Felixovi sa našťastie podarilo pristáť veľmi elegantne. Akoby iba vystúpil z idúceho páternostera. Prítom ho sledovalo viac ako osem miliónov divákov.

Fanúškovia takýchto adrenalinových športov to v minulosti museli mať veľmi ťažké. Žiaden bungee jumping, motorky ani podmorské výlety k žralokom. Možno práve preto sa v cirkuchoch nechávali vystreľovať z falošných diel a obhadzovať nožíkmi. Často na vlastné riziko a bez profesionálneho štábu. Rozhodne to ale bola rovnako šokujúca šou ako tá Felixova. Akurát bola lacnejšia o pár desiatok miliónov eur. Ale keď už na to teda trénoval tých päť rokov, prečo by mu ten zoskok RedBull nezaplátil. Veď takú reklamu, akú si urobil obrovským nápisom na skokanovom padáku, už tak skoro mať nebude.

Pre nás pozemšťanov je to skutočná senzácia. Skoro taká veľká ako Felixova pekná tvár, ktorá aj po pätnástich minútach padania vyzerá ako pred fotografovaním na titulnú stránku módneho časopisu. **Ria**

Nájdete nás na Facebooku

BN Taxi

5 a 7 miestne

BN TAXI
NONSTOP

bezplatná linka

0800 900 999
0904 10 90 80

AIR PORT SERVIS, KURIÉRSKE a DONÁŠKOVÉ SLUŽBY
DRINK - TAXI, PRENÁJOM VOZIDIEL

LETISKO SCHWECHAT = 99€, LETISKO BRATISLAVA = 69 €



prenájom vozidiel už od 16,60 €/1deň

www.autopozicovnabn.sk

Tekvičkové slávnosti v materských školách



V našom meste je už tradíciou, že všetky materské školy pripravujú pre svojich drobcov zábavné podujatia pri príležitosti víťania Pani Jesene. Malé ruky šikovných detí spolu s rodičmi a pedagogickými pracovníkmi vytvárali pestrofarebné diela z rôznych materiálov a plodov prírody. Škôlkari si vždy pripravili zaujímavé vystúpenia, po ktorých ich čakala sľúbená zábava a niekedy i pripravené súťaže. Tekvičky, šarkany a iné výtvary zdobili okolia škôlok a vytvárali tak krásne prostredie ako znamenie pre príchod jesenných dní. **kh**

Jubilanti slávilí ...

V nedeľu 14. októbra si všetkých skôr narodených uctili aj v prímestskej časti Dolné Ozorovce. Občiansky výbor s predsedníčkou Máriou Peťovskou usporiadal posedenie, na ktorom privítal 55 jubilantov. Medzi nimi sa krásneho veku dožila pani Mária Peťovská, oslavujúca úctyhodných 100 rokov. Všetkým oslávencom prišiel zablahoželat i primátor Bánoviec nad Bebravou

Marián Chovanec, zamestnankyňa Mestského úradu Petra Henčeková, Renáta Krchlíková a poslankyňa mestského zastupiteľstva Naďa Ondrejková. Prijemné pocity vyčarovali kultúrne predstavenia v podaní členov Klubu dôchodcov z Dolných Ozoroviec, spevácky zbor Ave a deti zo ZŠ Partizánska.

Jubilantom patrí blahoželanie a veľká vďaka za všetko, čo nás v dobrej vôli učia každý deň. **kh**

MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

Nám. L. Štúra 1/1, 957 01

ponúka možnosť uchádzať sa o **nájom nebytových priestorov** časti budovy s.č. 6/6, postavenej na parc. č. 7/1, v katastrálnom území Bánovce nad Bebravou, zapísanej na LV č. 1301 v celosti, ako budova Domu služieb, nachádzajúcej sa na Nám. L. Štúra v Bánovciach nad Bebravou vo vlastníctve Mesta Bánovce nad Bebravou, a to konkrétne na neobsadené časti budovy:

a) Dom služieb – nebytový priestor na prízemí č. 1 o podlahovej ploche 12 m²

Minimálna cena nájmu za 1 m² ročne je 60,- €, s každoročnou valorizáciou s tým, že energie si bude uhrádzať uchádzač na vlastné náklady. Priestor môže slúžiť ako skladové priestory. Vstup do priestorov je z parkoviska od nemocnice.

b) Dom služieb – nebytový priestor na prízemí č. 2 o podlahovej ploche 16,34 m²

Minimálna cena nájmu za 1 m² ročne je 80,- €, s každoročnou valorizáciou s tým, že energie si bude uhrádzať uchádzač na vlastné náklady. Priestor pozostáva z predajnej plochy (ktorá má vlastný výklad), skladu a chodby. Vstup do priestorov je z pasáže Domu služieb.

Záujemcovia môžu svoje cenové ponuky doručiť osobne (do podateľne mestského úradu) alebo poštou v zalepenej obálke s označením:

„Neotvárat’ – nájom nebytových priestorov – Dom služieb prízemie č. 1“
„Neotvárat’ – nájom nebytových priestorov – Dom služieb prízemie č. 2“

na adresu:

Mestský úrad Bánovce nad Bebravou
Nám. L. Štúra 1/1
957 01 Bánovce nad Bebravou

v lehote do 5.11.2012 do 12.00 h

Písomný návrh musí obsahovať:

- presné označenie uchádzača,
- návrh výšky ponúkaného nájmu za 1m²/rok,
- účel využitia,
- prehlásenie, že uchádzač vstúpi do užívania nebytových priestorov v stave v akom sa nachádzajú ku dňu vyhlásenia výberového konania.

Bližšie informácie o stavbe, príp. o možnej obhliadke nebytových priestorov získate počas pracovnej doby MsÚ u Mgr. Renaty Šujanovej, číslo telefónu 038/7603517.

Mesto Bánovce nad Bebravou si vyhradzuje právo odmietnuť všetky predložené návrhy a neuzavrieť nájomnú zmluvu so žiadnym uchádzačom.

Bezplatná právna poradňa

Každú prvú stredu v mesiaci, počnúc od mesiaca november roku 2012 od 14.00 h do 17.00 h, budú v priestoroch Mestského úradu v Bánovciach nad Bebravou pre občanov bezplatne poskytované právne rady a konzultácie z oblasti občianskeho, obchodného, rodinného, dedičského a trestného práva v spolupráci s tímom odborne kvalifikovaných, právne zdatných právnikov a Klubom právnikov. Hlavným cieľom je poskytnúť pomoc občanom mesta, ktorí sa nachádzajú v stave núdze.

MsÚ, Ul. Farská, II. poschodie, č.d. 16

Centrum voľného času

Centrum voľného času pozýva žiakov základných a stredných škôl okresu Bánovce nad Bebravou do obvodného kola speváckej súťaže jednotlivcov v speve populárnej piesne **MY POP STAR 2012**. Okresné kolo sa uskutoční **24.10.2012 o 9.00** hodine v priestoroch CVČ. Súťažiť sa bude v dvoch kategóriách: 11 – 14 roční a 15 – 18 roční. Odborná porota na základe výkonov vyberie troch postupujúcich do semifinále.

Prihlásiť sa treba čo najskôr na adresu organizátora:

Centrum voľného času, A. Kmeťa 530/8, 957 01 Bánovce n.B. alebo na cvc@cevecko.sk

Mestská polícia hlási

Dňa **3.10.** o 9.15 h MsP prijala telefonický oznam od občana J.S. z Timoradze, ktorý prišiel navštíviť svoju dcéru K.S., že ho fyzicky napadla a nestará sa o svoje maloleté dieťa. Na mieste hliadka zistila, že menovaná je pod vplyvom alkoholu a nevedela sa a nechcela o dieťa postarať. Nakoľko bolo dieťa choré, starí rodičia ho zobrali k lekárovi a bola im odporúčená konzultácia na ÚPSVaR – oddelenie starostlivosti o maloleté deti. Hliadka MsP uvedenú vec oznámila na OÚ, oddelenie sociálnej starostlivosti.

V ten istý deň o 15.00 h volala vedúca predajne na Ul. Svätoplukova, že v predajni majú nezhody majiteľ predajne P.K. s poľským dodávateľom mäsa. Hliadka na mieste zistila, že sa jedná o sumu, ktorá prevyšuje čiastku 200 €, preto bola prvolaná hliadka OOPZ, ktorá vec prevzala.

reklamy pečiatky

COSMOS

tel.: 038/760 4960, 0903 202 111
Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou

OPTIK GALERIA
dokonalé okuliare

OKULIARE - dioptrické, slnečné, dámske, pánske, detské za super ceny

SKLÁ - ľahké, nerozbitné, stenšené s kvalitnou povrchovou úpravou

KONTAKTNÉ ŠOŠOVKY - všetky značky za internetovú cenu

MERANIE ZRAKU - spolu so zhotovením okuliarov aj na počkanie

OPTIK GALERIA, Záfortňa 24, Bánovce nad Bebr.

tel.: 038 3810015, mail: optikgaleria@gmail.com

